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Data da Reunião: 19/08/2025   

 

   

Hora início: 09:05 Hora fim: 09:40       

Local: Prefeitura Municipal       

Município envolvido: Itapoá       

Assuntos: Apresentação do cronograma de trabalho e metodologia para levantamento de campo. 
               

PARTICIPANTES 

                

NOTAS DE REUNIÃO 

Aos dezenove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, presencialmente da prefeitura, realizou-se a reunião técnica 
do trabalho de Elaboração do Plano de Mobilidade Urbana, entre a equipe técnica do CINCATARINA e os técnicos do município 
de Itapoá, com o objetivo de apresentar o cronograma de execução dos trabalhos e a metodologia para levantamento de 
campo. A reunião iniciou as nove horas e cinco minutos com a senhora Gesiane H. se apresentando e falando brevemente 
sobre a equipe técnica de planejamento de cidades do CINCATARINA e os trabalhos realizados pelo setor. Informou que 
quando a comissão estiver nomeada, estaria sendo realizada uma nova reunião para apresentação da metodologia. Explanou 
que na última reunião o senhor Jeferson R. solicitou um cronograma de execução dos trabalhos, o qual estaria sendo 
apresentado nessa reunião. Apresentou o cronograma, as etapas que já foram realizadas, as etapas que estão em andamento 
e as etapas que seriam realizadas de acordo com os meses. Informou que estaria sendo realizado na semana, o levantamento 
de campo para mapear informações para compor o diagnóstico técnico. A senhora Gesiane H. pediu que os presentes se 
apresentassem e falassem se iriam fazer parte da comissão ou não. O José Stoklosa perguntou quantos membros a comissão 
deveria conter e a senhora Gesiane H. respondeu que o ideal seria dez membros titulares e dez membros suplentes, sendo: 
pessoas do poder público, pessoas de algumas associações e representantes de transporte coletivo e/ou transporte por 
aplicativo. Destacou que o cronograma estava previsto para finalizar em dezoito meses, por isso, precisaria que a comissão 
estivesse empenhada para seguir os prazos previstos. A senhora Gesiane H. informou que seria necessário que na comissão, 
houvesse um presidente que seria o contato direto com a equipe técnica do CINCATARINA para repasse de informações e 
materiais. Ficou definido que o senhor José S. ficaria como presidente da comissão. A senhora Gesiane H. esclareceu como 
aconteceria as votações, caso houvesse, sendo que apenas os membros titulares participariam da votação. Os técnicos da 
prefeitura discutiram como seria formada a comissão e ficaram responsáveis de fazer a elaboração do decreto, publicar e 
encaminhar para a equipe técnica do CINCATARINA. A senhora Gesiane H. ressaltou que também deveria ser publicado o 
regimento interno. O prefeito senhor Jeferson R. informou que somente duzentos e noventa e um quilômetros das vias são 
pavimentadas, representando vinte por cento das vias do município. A senhora Gesiane H. destacou que foi possível verificar 
que grande parte da população utiliza bicicletas e veículos autopropelidos como meio de transporte. O senhor Marcondes N. 
comentou que falta conscientização da população quando ao uso dos meios de transporte autopropelidos. O prefeito senhor 
Jeferson R. questionou qual seria a próxima etapa após a nomeação da comissão. A senhora Gesiane H. informou que após 
nomeada a comissão, seria realizada uma apresentação da metodologia para a comissão e após finalizado o levantamento de 
campo, seria encaminhado o diagnóstico técnico para a comissão analisar. Em seguida, a senhora Gesiane H. esclareceu 
como ocorreria o levantamento de campo. O senhor José questionou quando deveria ser realizada a publicação do regimento 
interno. A senhora Gesiane H. respondeu que assim que publicada a nomeação da comissão, já poderia publicar o regimento 
interno. O senhor Marcondes N. se colocou à disposição caso a equipe técnica tivesse alguma dúvida durante o levantamento 
de campo. A senhora Gesiane H. solicitou que fosse identificado e informado para a equipe técnica os pontos de conflito viário, 
os polos geradores de viagem e tráfego. O senhor Rodolpho informou que estaria encaminhando todos os estudos analisados, 



juntamente com seu parecer. O senhor Marcondes N. destacou ainda, que o município conseguiu diminuir em cinquenta 
porcento as ocorrências no último ano, porém, ainda havia dificuldades devido a largura das vias. Não havendo mais assuntos 
a serem tratados, a reunião foi encerrada as nove horas e quarenta minutos. 
 
Próximos passos do CINCATARINA: 
1 – Realizar o levantamento de campo para coletar informações para o diagnóstico técnico. 
 
Próximos passos do município: 
1 – Elaboração e publicação do Decreto de formação da Comissão de Elaboração do Plano de Mobilidade Urbana. 
2 – Publicação do Regimento Interno de Elaboração do Plano de Mobilidade Urbana.  
 

 


